
PAUTA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA
9 de Junho de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 123/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal de Entrega Domiciliar de 
Medicamentos a Pacientes em Situações Específicas, no âmbito do Município de Sobral, e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Lei: 124/2026 - Ementa: Institui o Protocolo Municipal de Acolhimento Humanizado às 
mulheres em situação de perda gestacional e parto prematuro nas unidades de saúde públicas e 
credenciadas ao SUS no Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Lei: 125/2026 - Ementa: Dispõe sobre a alteração da Lei n° 1.792, de 14 de setembro de 
2018, para alteração dos §§ 1°, 2° e 6° do art. 24 e inclusão do art. 24-A, delimitando competências 
quanto à organização dos imóveis de propriedade do município, como quiosques e similares, seleção e 
fiscalização do uso do espaço público pelo comércio informal, levando em consideração as 
especialidades de cada secretaria ou órgão municipal competente e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Projeto de Lei: 126/2026 - Ementa: Dispõe sobre a denominação oficial de logradouro público no 
bairro Renato Parente, no município de Sobral, na forma que indica, e dá outras providências.

Autoria: Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 15/2026 - Ementa: Concede o Título de Cidadão Sobralense ao Sr. 
Gleidson Vasconcelos Pereira, conhecido como “Dom Chycotte”.

Autoria: Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Dr. Quariguasi, Hermenegildo, Johnson, Junim do Povo, Karine Ribeiro, 
Mário Vicktor, Paulo Albuquerque, Socorrinha Brasileiro.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 85/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para adoção de medidas de proteção 
integral às crianças, mediante avaliação de antecedentes criminais e acompanhamento preventivo de 
servidores públicos que atuem diretamente com crianças no âmbito da Administração Pública do 
Município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 86/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento das ações de 
imunização itinerante no âmbito do município de Sobral-CE, mediante incentivo à implantação do 
Programa Municipal de Imunização Itinerante – "Vacina Móvel Sobral", e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 87/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento da acessibilidade 
no transporte público coletivo, mediante incentivo à utilização de dispositivos sonoros internos para 
informação de pontos de parada às pessoas com deficiência visual no âmbito do município de Sobral-
CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

VOTO DE PESAR

Voto de Pesar: 053/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória do Sr. Francisco 
das Chagas Barboza Bastos.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

INDICAÇÃO



Indicação: 1332/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua Francisquinha 
Frota, no bairro Dom José, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1333/2026 - Ementa: Indica a implantação de placas de identificação dos acessos as 
comunidades rurais do distrito de Caracará (Assentamento Picada Ruzy, Assentamento Campo 
Grande, Assentamento Casinhas, Melado, Picada, Riacho do Feijão, Mata e Oiticica).

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 1334/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua das Umarizeiras, bairro Cohab II, 
localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1335/2026 - Ementa: Indica a iluminação da quadra de esportes da Escola Antenor 
Naspolini, localizada na rua Prefeito Jerônimo Prado, no bairro Dom José, Sobral–CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário de 
Esporte e Lazer, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 1336/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Mororó, bairro Cohab II, 
localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1337/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua do Cotorno, bairro Cohab II, 
localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1338/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra recreativa (18x33x6m) com piso 
liso com base asfáltico monolítica,  na localidade de Puba I e II, no distrito de Bilheira, no Município de 
Sobral -CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1339/2026 - Ementa: Indica que seja instalado um redutor de velocidade na avenida 
principal do distrito de Rafael Arruda, em frente à igreja São Francisco.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1340/2026 - Ementa: Indica que seja disponibilizada internet wi-fi livre na praça São 
Francisco, no distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1341/2026 - Ementa: Indica a realização de serviços de limpeza e manutenção na avenida 
do Servidor Público, localizada no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral, visando a 
melhoria do aspecto urbano, a preservação do espaço público e o bem-estar da população.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1342/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou 
piso intertravado (bloquete) às margens da CE-362, conhecida popularmente como Av. Júlio Ferreira, 
em frente ao Mercadinho "O Miron", no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE.



Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1343/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra poliesportiva de areia (16m de 
largura por 27m de comprimento), com uma camada de areia entre 25 a 27 centímetros e com o 
sistema de drenagem, com aproximadamente 40 centímetros e uma profundidade de 60 centímetros, 
no bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1344/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou 
piso intertravado (bloquetes) na rua Delfina Bastos Correa, no bairro Eufrazino Bastos, no distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1345/2026 - Ementa: Indica a implantação de 15 braços de luminárias de LED, na 
localidade de Boa Vista dos Aprígios, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1346/2026 - Ementa: Indica a realização da edição Vem Brincar Sobral nos bairros Sumaré 
e Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1347/2026 - Ementa: Indica que seja realizada operação tapa-buracos na rua União, 
localizada no bairro Cohab II, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1348/2026 - Ementa: Indica a instalação de letreiros e placas de identificação na entrada e 
saída da localidade de Recreio e Ouro Branco, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Secretário do Desenvolvimento Distrital, Deputado Estadual.

Indicação: 1349/2026 - Ementa: Indica a limpeza da galeria localizada na rua João Ximenes do Prado, 
na altura do número 293, na localidade do Tamarindo, bairro Centro, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1350/2026 - Ementa: Indica a execução de pavimentação asfáltica para a rua José Miguel 
dos Santos, localizada na sede do distrito de Jaibaras no Município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1351/2026 - Ementa: Indica a reforma do Anexo João Pinto de Oliveira, pertencente à 
Escola Polo Leonilia Gomes Parente, localizado na localidade de Ipueirinha, no distrito de Jaibaras, no 
município de Sobral.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.



Indicação: 1352/2026 - Ementa: Indica a realização de pavimentação asfáltica na rua Manoel Luiz de 
Carvalho, localizada na sede do distrito de Jaibaras, no município de Sobral, com o objetivo de melhorar 
as condições de mobilidade urbana, garantir mais segurança no tráfego.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1353/2026 - Ementa: Indica a instalação de semáforo acionado por botoeira em frente à 
Escola Maria Dorilene Arruda Aragão, localizada na Avenida Monsenhor José Aloísio Pinto, bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 1354/2026 - Ementa: Indica a realização de dedetização na rede de esgoto do município de 
Sobral.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE.

Indicação: 1355/2026 - Ementa: Indica realização de pavimentação asfáltica na rua Antônia Vidal 
Gomes, localizada no distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1356/2026 - Ementa: Indica a implantação de calçadão na Avenida Maria da Conceição 
Pontes de Azevedo, localizada no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1357/2026 - Ementa: Indica a realização de melhorias no sistema de drenagem das águas 
pluviais no cruzamento entre a rua Dr. José Custódio de Azevedo e a rua Cesário Fernandes da Silva, 
localizado no bairro Expectativa, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1358/2026 - Ementa: Indica a limpeza geral do entorno do CSTI Maria Dorilene Arruda 
Aragão, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1359/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Saúde da Família (Posto de 
Saúde da Família) na comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1360/2026 - Ementa: Indica operação tapa buraco na rua José Gerardo Frota Parente, 
localizada no bairro Expectativa, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1361/2026 - Ementa: Indica a troca de lâmpadas convencionais por LED na localidade de 
Pedrinhas, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1362/2026 - Ementa: Indica que seja feita a revitalização da praça Brasil, localizada entre a 
rua Caetano Figueiredo e Mariinha Paiva, no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Superintendente da AMA.



Indicação: 1363/2026 - Ementa: Indica a realização do projeto Cidadania na Base no distrito de 
Salgado dos Machados, município de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social, 
Secretário da Segurança Cidadã, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1364/2026 - Ementa: Indica a limpeza, roço e serviço de jardinagem na localidade de Água 
Doce I, próximo à CE, distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1365/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça com playground infantil, academia 
ao ar livre, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, bancos e lixeiras, na localidade de 
Melado no distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1366/2026 - Ementa: Indica que seja realizado o recapeamento asfáltico na rua Renato 
Parente, bairro Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1367/2026 - Ementa: Indica 05 braços de luminárias na Travessa Dr. Tomás Aragão, bairro 
Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos) Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1368/2026 - Ementa: Indica a realização de melhorias na drenagem das águas pluviais, no 
saneamento básico e na rede de esgoto da rua 13 de Maio, no bairro Vila União, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Diretor 
Presidente do SAAE, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1369/2026 - Ementa: Indica a realização de melhorias na drenagem das águas pluviais, no 
saneamento básico e na rede de esgoto da rua da Lagoa, no bairro Vila União, no município de Sobral-
CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Diretor 
Presidente do SAAE, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1370/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na Avenida B, no bairro 
Cohab II, no município de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

REQUERIMENTO

Requerimento: 065/2026 - Ementa: Solicita a instalação de um redutor de velocidade (lombada ou 
equipamento similar)  na CE-364, nas proximidades da Igreja Católica localizada no distrito de Pedra de 
Fogo, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Requerimento: 066/2026 - Ementa: Solicita a criação e implantação de um sistema de alerta integrado 
que comunique automaticamente a viatura policial mais próxima sempre que um indivíduo monitorado 
por tornozeleira eletrônica em razão de violência doméstica ou descumprimento de medida protetiva se 
aproximar da residência ou do perímetro de segurança da vítima.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.



Destino: Governador do Estado do Ceará, Roberto Sá.

Requerimento: 067/2026 - Ementa: Solicita com urgência a perfuração de poço profundo (poço 
tubular) nas seguintes localidades Pé da Serra, Casinhas e Oiticica, no distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente de Obras Hidráulicas - SOHIDRA.
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